

## 市政新聞



### 桃園SBIR計畫助中小企業創新茁壯，9年補助3億、創造百億產值

發布日期：110-11-02 發布單位：新聞處 提供單位：新聞處



#### 桃園SBIR計畫助中小企業創新茁壯，9年補助3億、創造百億產值

桃園市長鄭文燦今（2）日下午前往桃園市綜合會議廳，出席「109年度地方產業創新研發推動計畫(地方型SBIR)成果發表記者會」，鄭市長表示，中小企業扮演台灣經濟要角，同時提供多元就業機會。為幫助桃園在地中小企業成長茁壯，市府積極推動「地方產業創新研發推動計畫(地方型SBIR)」，9年來累計補助3億200萬元、共執行423案、創造產值逾104億2,200萬元，未來將持續協助提升中小企業創新研發能力，開拓新市場、新商機。

鄭市長提到，企業成長動力來自創新，為幫助中小企業有能力克服市場變化的挑戰，並符合新的消費需求，建立良性的經營循環，地方型SBIR計畫深具價值。桃園自101年度起，配合中央辦理「地方產業創新研發推動計畫(地方型SBIR)」，開放包含「金屬機械」、「創新服務」、「民生化工」、「電子資通」及「食品生技及製藥」等五大領域專案補助計畫申請。109年度共50案獲得補助，補助經費超過3,743萬元，取得43件發明或新型及設計專利、產出176件特色產品、增加138個就業人數、創造逾9.5億元產值。

鄭市長也肯定獲補助的提案相當有創意，展現處處創新、時時創新的精神，例如昂鑫國際研發具有多元加熱模組的智慧型自動販賣機，結合食品工業及機械技術，可販賣熱食，具市場潛力；第一長照平台則建立「線上搜尋、線下諮詢」O2O模式，加速媒合在地長照機構與家庭需求；君岳國際健康顧問公司運用祖傳三代刮痧經驗，融入科學實證以發揚傳統民俗刮痧文化；淳進機械運用食品級304不鏽鋼材質，開發冷凝裝置系統，打造健康無害的飲水設備；上暘光學自主研發無光罩曝光機，展現桃園PCB產業堅強實力；國成麵粉則導入生物改質技術，開發小麥加工副產物「小麥麩皮」，製作出高纖、低GI的麵食產品，兼具健康與口感。

鄭市長指出，桃園成為企業育成重要基地，擁有超過12,000家合法工廠、6萬多家企業，全年工業產值達2.9兆，超越新竹科學園區。未來市府也將與經濟部工業局、中小企業處密切合作，透過地方型SBIR計畫為中小企業挹注發展資源。

今日包括市府經發局長郭裕信、副局長黃穗鵬、桃園市工商發展投資策進會副總幹事陳美蓮、桃園區長陳玉明、財團法人中小企業信用保證基金總經理洪素珍、財團法人台灣中小企業聯合輔導基金會總經理吳群隆、桃園市工業會常務監事曾文銘、秘書長鍾植豐等均一同出席活動。

相關圖片：



回上頁

回首頁

TOP



市府官方LINE



市府怎麼去?

[隱私權政策](#) | [網站安全政策](#) | [政府網站資料開放宣告](#)

本網站為桃園市政府版權所有 330206桃園市桃園區縣府路1號 TEL : 03-332-2101

上班時間：星期一至星期五 上午8:00至12:00 下午1:00至5:00

民眾如有市政問題，歡迎多加利用1999專線洽詢；桃園市境內民眾請撥1999，外縣市民眾請撥03-2189000

瀏覽器支援：Chrome、Firefox、Edge、Safari為主，如使用IE瀏覽器 Win7已不再支援IE，Win10將於2022年6月15日淘汰並停止支援IE。

今日瀏覽人次:1562  
總瀏覽人次:19013525

